

她晕倒在一线 他收获了感动

——我市两名支援石家庄疫情防控的医护人员的故事

本报记者 庞维双

昨晚,肃宁县窝北镇中心卫生院医生王亚楠还是十分虚弱,吃进去的东西又都吐了出来。1月7日晚上,她在石家庄市藁城区张家庄镇东蒲城村开展核酸检测工作时,因过度劳累,晕倒在岗位上。

几天来,我市支援石家庄的医护人员始终坚守一线。他们和王亚楠一样,感受着艰辛,也体会着温情。

她累晕在岗位上

1月7日,寒风刺骨,王亚楠和队友从早晨开始,一直在室外工作。快到傍晚时,他们才进入屋内。“一进屋,我就感觉喘不上气来,刚想再出去透透气,眼前突然一黑,就晕了过去。”王亚楠回忆说。

王亚楠晕倒后,众人把她送到了石家庄市藁城区中西医结合医院。在医院,王亚楠醒了过来。医生为她进行了检查,还好她身体并无大碍。经过简单治疗,王亚楠身体有所恢复。当天深夜,队友把她接回到驻地宾馆。

王亚楠说,她随医疗队1月5日到达石家庄市藁城区,一直奋战在抗疫一线。1月5日在张



工作中的王亚楠(右)



小姑娘跳舞向王宁(左一)等人表示感谢。

家庄镇蔡家岗村,6日在藁城开发区、7日在张家庄镇东蒲城村,他们一直马不停蹄地开展核酸检测工作,每天早上6点多开始工作,直到晚上11点才能休

息。尽管工作十分辛苦,可是大家一直咬牙坚持着。

“我现在很着急,不但不能出去工作,还得让队友来照顾我。希望自己赶紧好起来,可以

重新投入‘战斗’。”王亚楠说。

小姑娘跳舞致谢

这几天,沧州市妇幼保健院

护士王宁除了感到辛苦,还收获了感动。

1月7日早上7点,王宁和7名队友来到藁城区廉州镇小丰化村,入户做核酸检测工作。下午3点多,王宁给一名8岁的小姑娘进行了采样。完后,他正准备走,孩子忽然羞涩地对他说:“叔叔,太感谢你们来帮助我们了,我想为你们跳个舞。”

没等大家缓过神来,孩子妈妈用手机放起音乐《听我说谢谢你》,小姑娘挥动着小手跳了起来。

“音乐很长,小姑娘跳了两段后,我赶紧拦住了她。天太冷,风又大,我怕她冻感冒了。”王宁说,大家虽然很辛苦,但是看到眼前的一幕,心里涌起了一股暖流。

那天王宁一共为400多人采集了核酸样本,一直到晚上8点左右,才结束工作。他们回到小丰化村村委会整理物品时,小姑娘和家人赶到这里,她想再为叔叔、阿姨们跳一支舞,表达感谢之情。

“天寒地冻的,我怕冻坏了孩子,就婉拒了她。但她带给我们的感动,一直深藏在我们心里。”王宁说。

肃宁一男子受伤被困屋顶

消防员架好梯子将他救下来

本报讯(通讯员 蔡晓冬 记者 庞维双)近日,在肃宁县垃圾填埋场,一名维修人员受伤后被困车间房顶。消防员把男子固定在担架上,然后将他救了下来(右图)。

当天14时46分,肃宁县武垣路消防救援站消防员接到报警后,赶到了现场。

消防员了解得知,那名男子在车间房顶开展维修作业时,身边的气能压缩机突然爆炸,导致他的头部及眼部受伤。事发后,男子被困在房顶

上,无法下来。

受场地限制,现场无法使用云梯登高车,消防员只能架设好梯子,并携带多功能担架、安全绳、全身吊带等工具,登上房顶。

消防员让男子躺在多功能担架上,然后将他固定好,确保他不会掉下来。

随后,消防员从房顶上用安全绳慢慢牵引着担架,将男子成功送到地面。

据悉,经过医护人员处理,男子已无生命危险。



本报通讯员 摄

泊头

治理餐饮业油烟污染

本报讯(记者 苏少静)为进一步巩固餐饮业油烟污染治理成效,切实推动秋冬季大气污染防治工作,泊头市城管局近日开展了餐饮业油烟污染整治行动。

行动中,泊头市城管局执法人员对泊头市区内600余家餐饮服务门店进行全面排查,对餐饮门店油烟净化设备安装情况、使用情况和清洗情况进行重点督查。

截至目前,共查封不合格餐饮单位5家,暂扣液化气罐及其他物品30余个。

市安委办组织开展元旦春节期间安全生产风险隐患排查大整治行动

当前正值冬季,寒潮大风、雨雪冰冻、雾霾等恶劣天气多发,随着春节临近,客流、车流、物流增多,安全生产形势严峻。为做好这一时期安全生产工作,我市于2020年12月30日起至2021年2月28日,分3个阶段在全市开展元旦春节期间安全生产风险隐患排查大整治行动。市安委办印发了《全市2021年元旦春节期间安全生产风险隐患排查大整治行动工作方案》,明确了危险化学品、交通运输、建筑施工、城市燃气、非煤矿山、冶金工贸、特种设备等行业领域排查整治重点。截至目前,各县(市、区)、市直有关部门均已制定出台行动方案,召开动员部署会议,制定督导检查计划,安全生产风险隐患排查大整治行动各项工作正在有序开展中。

河间市全力做好元旦春节期间安全生产风险隐患排查大整治行动

一是强化领导抓落实。县乡两级成立领导小组,制定工作方案,实行领导包联责任制。截至目前,全市18个乡镇、2个街道办事处、一个

深入开展安全生产风险隐患排查大整治行动

经济开发区全面完成方案制定,领导小组建立;市四套班子领导还建立了领导包联责任制。二是全面摸排,严格执法。按照“一户不落”原则,对全市八大行业进行摸排,对违法行为,依法严惩。三是强化督导,严格追责。各部门按照职责分工,对排查整治责任落实不到位的问题,实行“一案三查”,依法严肃追究责任。

东光县全面动员元旦春节期间安全生产风险隐患排查大整治行动

东光县组织9个乡镇、1个开发区和21个安委会成员单位的安全监管监察人员深入到生产经营单位一线,查处各类安全隐患500余处;出动11支执法队伍、7辆执法车,全天候深入到危险化学品、人员密集场所等重点行业和部位执法检查,确保全县疫情防护和安全监管“双稳定”。

吴桥县扎实开展2021年元旦春节期间安全生产风险隐患排查大整治行动

吴桥县组织10个乡镇、开发区和县安委会成员单位迅速召开行业领域专题会议,全

面部署任务,制定专项整治方案和执法计划,在危险化学品、交通运输、建筑施工、城市燃气、工贸、特种设备、烟花爆竹、消防等重点领域开展企业自查和执法监察。截至目前,共成立执法督导组15个,检查企业27家,发现安全生产问题隐患20项,企业自查隐患18项,目前已全部整改到位。

运河区全力做好2021年元旦春节期间安全生产工作

日前,运河区持续开展2021年元旦春节期间安全生产风险隐患排查大整治行动,运河区各相关部门带领专家对辖区内重点场所进行深入细致排查,尤其是大型商场等人员密集场所,并集中整治安全隐患。截至目前共排查生产经营企业1027家,发现隐患3400处,已完成整改3275处,持续落实隐患排查整治,把好岁末年初“安全关”。

“严细深实快”见成效,新华区四个“全面”确保元旦春节安全

一是及时布置,全面动员。召开专题会

议,专题部署节日期间安全工作,解读、布置风险隐患排查大整治行动。二是大力宣传,全面铺开。创新宣传手段,依托微信公众号、微信工作群,发布各类案例、公告、科普等安全知识、安全通知50余篇。三是隐患排查,全面进行。加大隐患排查力度,对隐患坚持“零容忍”,已督导检查企业50余家次,排查整改各类隐患200余项。四是应急保障,全面到位。安全监管人员全员在岗,保障24小时值班,应急物资、车辆全部准备到位,全面保证应急处置准备。

高新区迅速开展元旦春节安全生产风险隐患排查大整治行动

高新区提前谋划,强化部署,立即制定专项整治方案,召开动员部署会议,组织人员以电话形式对包联企业主要负责人、村两委进行了节假日期间安全生产提示。自1月1日起,紧盯供气、供电企业、人员密集场所和医疗机构,组织各行业领域对区内企业开展了现场检查 and 暗访,目前共计督促整改问题隐患71处,下发督办函5份,确保了岁末年初全区安全生产形势平稳。沧州市应急管理局宣